

गिरवले ते सोमटणे रस्त्याचे भूमिपूजन

आमदार महेश बालदी यांच्या हस्ते शुभारंभ

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

गिरवले ते सोमटणे रस्त्याचे आमदार महेश बालदी यांच्या ग्रामनिधीमधून तसेच मुख्यमंत्री ग्राम सडक योजनेतर्गत रस्त्याचे काम करण्यात येणार आहे. या कामाचे आमदार महेश बालदी यांच्या हस्ते शनिवारी (दि. २७) भूमिपूजन झाले.

भारतीय जनता पक्षाच्या माध्यमातून पनवेल आणि उरण तालुक्यात विविध विकासाची कामे वेगाने सुरु आहेत. त्यानुसार उरण विधानसभा मतदार संघातील गिरवले ते सोमटणे या रस्त्याचे काम मंजूर झाले आहे. या



कामासाठी एक कोटी तीन लाख रुपयांचा निधी वापरण्यात येणार आहे. या कामाचे आमदार महेश बालदी यांच्या हस्ते शनिवारी

भूमिपूजन झाले.

या वेळी भाजपचे गुळसुंदे जिल्हा परिषद अध्यक्ष अविनाश गाताडे, प्रवीण खंडागळे, तानाजी

खंडागळे, सरपंच सुनील माळी, प्रवीण ठाकूर, सोमाटणे ग्रामपंचायतीच्या सरपंच तेजस्वी पाटील, उपसरपंच दीपा पाटील,

सदस्य अविनाश मुंडे, सुवर्णा कांबळे, रजनी मुंडे, आंबो मुंडे, विशाल पाटील, कृष्णा मोरे, पुंडलिक दिवे, अतुल पाटील, भीमसेन मुंडे, धनंजय पाटील, रवींद्र कांबळे, आत्माराम पाटील, महिंद्र कांबळे, संदीप पाटील, चेतन पोपेटा, मंगेश पोपेटा, समीर बैकर, राजेश पाटील, गणेश बैकर, प्रमोद कुर्गळे, जनार्दन पाटील, आत्माराम हातमोडे, मारुती पाटील, आतिश पोपेटा, प्रशांत मुंडे, प्रमोद पाटील, परेश चौधरी यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि ग्रामस्थ उपस्थित होते.



कामोठे : रयत शिक्षण संस्थेच्या लोकनेते रामशेट ठाकूर पब्लिक स्कूल इंग्लिश मीडियम आणि ज्युनियर कॉलेजमध्ये ७५वा प्रजासत्ताक दिन मोठ्या उत्साहात शुक्रवारी साजरा झाला. या वेळी स्कूलचे चेअरमन आणि भाजपचे मावळ लोकसभा निवडणूक प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते ध्वजारोहण झाले. या सोहळ्याला पनवेल महापालिकेचे माजी नगरसेवक गोपीनाथ भगत, रयत शिक्षण संस्थेचे रायगड विभागीय निरीक्षक रोहिदास ठाकूर, पीआरओ बाळासाहेब कारडे, आशा भगत, मुख्याध्यापक अविनाश कुलकर्णी, मुख्याध्यापिका स्वप्नाली म्हात्रे यांच्यासह पालक, विद्यार्थी आणि नागरिकांनी उपस्थित राहून राष्ट्रध्वजाला सलामी दिली.

उलवेत चित्रकला स्पर्धा व आरोग्य शिबिर

लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची उपस्थिती; आयोजकांचे कौतुक

(छाया : अक्षय शार्दूल)



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

७५व्या प्रजासत्ताक दिनाचे औचित्य साधून सुजा सामाजिक सेवा संस्थेच्या वतीने आंतरशालेय चित्रकला स्पर्धा उलवे सेक्टर १८ येथे शुक्रवारी (दि. २६) आयोजित करण्यात आली होती. या स्पर्धेला माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत या स्पर्धेतील विजेत्यांना बक्षीस देऊन त्यांना गुणगौरव केला. यावर्षिकाणी द मिलेनियम मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल आणि डायग्नोस्टीकच्या वतीने आरोग्य

तपासणी शिबिराचे आयोजन केले होते. चित्रकला स्पर्धा जुनियर, सिनियर आणि दहावीपर्यंतच्या विद्यार्थ्यांसाठी आयोजित करण्यात आली होती. या वेळी भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख, गव्हाण ग्रामपंचायतीच्या सदस्य योगिता भगत, ज्येष्ठ कार्यकर्ते शशिकांत ठाकूर, युवा नेते सागर ठाकूर, उलवे नोड २ युवा मोर्चा उपाध्यक्ष विनय घरत, निखील घरत, विराज ठाकूर, सर्वेश ठाकूर, दैवत पाटील, संकेत घरत, अभित ठाकूर,

पंकज म्हात्रे, दिवेश म्हात्रे, आशिष ठाकूर उपस्थित होते. दरम्यान, आरोग्य तपासणी शिबिराला नागरिकांचा उत्तम प्रतिसाद लाभला असून लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी शिबिराला भेट देत आयोजकांचे कौतुक केले. या वेळी संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष योगेश वारे, शुक्रेश शेळके, सचिन बडे, प्रणित म्हासकर, शशी रंजन, नितीन पवार, कुष्माकर ओझा, उमेश लोखंडे, संजय मोरे, विकी बनसोडे आदी उपस्थित होते.

नमो चषक अंतर्गत नृत्य स्पर्धा

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या कार्याला अभिवादन करण्यासाठी आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली आणि महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली पनवेल विधानसभा क्षेत्रात आयोजित भव्य कला, क्रीडा व सांस्कृतिक महोत्सव नमो चषक २०२४ अंतर्गत २८ व २९ जानेवारी रोजी कामोठेत नमो चषक नृत्य स्पर्धा आयोजित करण्यात आली आहे.

कामोठे येथील लोकनेते रामशेट ठाकूर स्कूल येथे होणाऱ्या या स्पर्धेचे आयोजक म्हणून नयना प्रकाश, अभिषेक भोपी, किरण हातेकर व सहकाऱ्यांवर जबाबदारी आहे. २८ जानेवारीला सकाळी १० वाजता तर २९ जानेवारीला सायंकाळी ०६ वाजता या स्पर्धेला सुरुवात होणार आहे. या स्पर्धेतील एकूण विजेत्यांना ५० हजार रुपयांची बक्षिसे तसेच सर्व सहभागी स्पर्धकांना प्रमाणपत्र देऊन मान्यवरांच्या हस्ते सन्मानित करण्यात येणार आहे. अधिक माहितीसाठी नयना प्रकाश (७७०००५२४२९), अभिषेक भोपी (९८२०७०२०४२) किंवा किरण हातेकर (८१०८४०५६५९) यांच्याशी संपर्क साधावा, असे आवाहन करण्यात आले होते.



पनवेल : भाजपच्या तालुका व शहर मध्यवर्ती कार्यालयात प्रजासत्ताक दिन मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते आणि उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी यांच्या प्रमुख उपस्थितीत ध्वजारोहण झाले. या वेळी ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख, शहराध्यक्ष अनिल भगत, महापालिकेच्या माजी महापौर डॉ. कविता चौतमोल, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, जिल्हा सरचिटणीस नितीन पाटील, चारुशीला घरत, युवा मोर्चा उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष मयुरेश नेतकर, शहर अध्यक्ष सुमित झुंझारराव, महिला मोर्चाच्या शहर अध्यक्ष राजेश्री वावेकर यांच्यासह स्थानिक स्वराज्य संस्थेचे लोकप्रतिनिधी, पदाधिकारी व कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



पनवेल : प्रजासत्ताक दिनानिमित्त ठिकठिकाणी सत्यनारायण महापूजेचे आयोजन करण्यात आले होते. पनवेल आणि कळंबोली परिसरात आयोजित सत्यनारायणाच्या पूजेला महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी भेट देत दर्शन घेतले. या वेळी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हा सरचिटणीस नितीन पाटील, माजी नगरसेवक बबन मुकादम, सांस्कृतिक सेल जिल्हा अध्यक्ष अभिषेक पटवर्धन, उमेश इनामदार आदी उपस्थित होते. (छाया : योगेश पाटील)

कामोठे येथे अखंड हरिनाम सप्ताह

कामोठे : रामप्रहर वृत्त

कामोठे संत वामनभाऊ संत भगवानबाबा संत वामनभाऊ संत भगवानबाबा यांच्या कृपाशीर्वादाने आणि हभप मारुती महाराज शिंदे, भागवताचार्य हभप महेश महाराज साळुंखे, हभप गोरक्षनाथ महाराज घाडगे, हभप निर्वृती महाराज धुमाळ यांच्या मार्गदर्शनाखाली संत वामनभाऊ संत भगवानबाबा यांच्या संयुक्त पुण्यतिथीचे औचित्य साधून अखंड हरिनाम

सप्ताह आणि ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळ्याचे आयोजन २२ ते २६ जानेवारीदरम्यान करण्यात आले होते.

या सोहळ्याला पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी शुक्रवारी भेट देत दर्शन घेतले. या वेळी पनवेल महापालिकेचे माजी नगरसेवक विकास घरत, भाजप नेते काका कुतरवडे यांच्यासह मान्यवर उपस्थित होते. या वेळी हभप राम महाराज शास्त्री आळंदी यांचे काल्याचे कीर्तन सादर करण्यात आले.



(छाया : विकास म्हात्रे)



कामोठे : भाजपच्या आमदार प्रशांत ठाकूर जनसंपर्क कार्यालयात आणि सुषमा पाटील विद्यालयात ७५वा प्रजासत्ताक दिन उत्साहात साजरा करण्यात आला. सुषमा पाटील विद्यालयात पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर आणि जनसंपर्क कार्यालयात भाजपचे शहर अध्यक्ष रवींद्र जोशी यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करून सलामी देण्यात आली. या वेळी माजी नगरसेवक डॉ. अरुणकुमार भगत, दिलीप पाटील, विकास घरत, माजी नगरसेविका कुसुम म्हात्रे तसेच मंदार पनवेलकर, रमेश गोवारी, भाऊ भगत, महिला मोर्चाच्या अध्यक्ष वनिता पाटील, युवा मोर्चाचे चिन्मय समेळ यांच्यासह नागरिक उपस्थित होते.



कामोठे : येथील सेक्टर ३४ प्लॉट क्रमांक ९१ व ९२ या ठिकाणी असलेला मोकळा भूखंड माजी नगरसेवक विकास घरत यांनी स्वखर्चाने साफ करून घेतला. या वेळी येथील रहिवाशांनी त्यांचे आभार मानले.

शिवाजीनगर येथे कृष्णाशेट ठाकूर यांच्या हस्ते ध्वजारोहण

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

प्रजासत्ताक दिनानिमित्त पनवेल तालुक्यातील शिवाजीनगर येथील जिल्हा परिषद शाळेत शिवाजी नगर गावाचे ग्रामविकास मंडळाचे अध्यक्ष कृष्णाशेट ठाकूर यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले.

या वेळी व्ही.के. ठाकूर, टी.के. ठाकूर, जी.के.ठाकूर, शिवाजी ठाकूर, विजय ठाकूर, किशोर ठाकूर, सु.मा.ठाकूर, पांडू कडू, जगदीश ठाकूर, श्रीधर ठाकूर, निलेश ठाकूर, शनिदास ठाकूर, प्रवीण ठाकूर, नारायण ठाकूर, दर्शन ठाकूर,

गजानन ठाकूर, वैभव ठाकूर, राजू ठाकूर, नितीन ठाकूर, राधाताई ठाकूर, नंदा ठाकूर, मंजुळा कडू, मालती ठाकूर, ज्ञानेश्वर ठाकूर, शिरिष कडू यांच्यासह शाळेचे मुख्याध्यापक, शिक्षक, शिक्षिका व विद्यार्थी उपस्थित होते.



पनवेल : रायगड जिल्हा वाहतूक सेलचे उपाध्यक्ष हेमंत ठाकूर यांना वाढदिवसानिमित्त माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, कामगार नेते महेंद्र घरत, भाजप पदाधिकारी जयवंत देशमुख, कोळी समाज जिल्हाध्यक्ष विश्वनाथ कोळी, अनंता ठाकूर, साईचरण, गव्हाणचे उपसरपंच विजय घरत, अजय भगत आदी उपस्थित होते.

